

# X. ÚPICKÝ ŠIPKAŘSKÝ VÍKEND

## ÚPICE

(Královéhradecký kraj)

V sobotu 6. září uspořádali ŠK Republika Úpice a TJ ČAKS-SVČ jubilejní 10. ročník tradičního klání nesoucí název Úpický šipkařský víkend. Šipkaři se tradičně sešli v příjemném prostředí úpického Městského sálu. Akci finančně podpořilo Město Úpice a také trutnovské firmy Willcap a CK Luna Tour. Přípravy hracího sálu museli organizátoři zahájit až v pozd-

ních pátečních hodinách neb do dvaadvacáté zde probíhal taneční kurz. Ale i tak vše zvládli bez problémů a desítky terčů, i vše důležité kolem, mohlo ráno přivítat bezmála osmdesát soutěžících. Program odstartovaly již v deset hodin děti, následoval turnaj párů "dospělí s dětmi" a po jedenácté hodině došlo na hlavní soutěže Regionální Mastery dvojic a jednotlivců. Ve večerních hodinách se navíc uskutečnil 9. ročník Mistrovství Úpicka urč-

ný domácím hráčům a vložený Místní Open pro "zbytek světa". Každý si tedy rozhodně měl z čeho vybírat.

Smutno bylo organizátorům z malého počtu přihlášek do mládežnických soutěží. Pouze čtyři podané do jednotlivců a jen o dvě více do párů s dospělými to je nehorší bilance v historii nejen Úpického víkendu. Přesto se obě vypsání soutěže odehrály. Zlaté medaile si z nich odnesli Kateřina Petrová (vyhrála jednotlivce) a Jan Dvořák, který triumfoval ve dvojicích s maminkou Monikou. Doslova hromadu sladkých, slaných ale také zdravých cen si nakonec rozebrali všichni mladí účastníci.

V dospělých se nejúspěšnějším hráčem letošního ročníku stala Iva Zálabská z trutnovského Inferna. Nejprve vyhrála společně s týmovou kolegyní Janou Weidlovou páry a poté přidala zlatý kov i v singlech, kde ve finále vyhrála na favoritu a loňskou "první dámu Úpického víkendu" Alenu Procházkovou. Bronz brala většinou neznámá tvář Monika Dvořáková z Pardubic. V mužích se podařilo obhájit loňské prvenství Petru Suchardovi z Kousal Twist Trutnov následován Jakubem Šafa-

řem reprezentující trutnovskou Dvoračku a týmovým spoluhráčem Josefem Dlabem. Ve dvojicích se alespoň z poloviny radovali domácí příznivci a to díky Františku Procházkovi z šipkařského klubu Republika, jenž společně s Davidem Šilarem (TJ Baník Žacléř) dokázal ve finále hned dvakrát zdolat favorizovaný pár Robert Kuric, Aleš Huška z Kousal Twist respektive Černého Supa Hajnice. Na bronzový stupínek se vyšplhali druholigoví hráči Pivního baru Hampejz Rtyně Lukáš Pullmann, Petr Dírbaek, kteří se tak postarali o největší překvapení celého dne. Večerní Mistrovství Úpicka ovládli reprezentanti Republiky Úpice v čele s Jiřím Holíkem, který soutěž vyhrál potřetí v řadě a bude tak vládnout šipkařským Jestřebím horám minimálně další rok. Posledním vítězem byl vyhlášen Martin Suchý z Nové Paky, když vyhrál Místní Open "zbytku světa".

V průběhu celého dne byly rozdány věcné ceny v hodnotě třináct tisíc korun a vyplaceny finanční prémie v celkové výši osm tisíc korun. Průměrná částka vyplacená na jednoho účastníka tak přesahovala dvěstěpadesát korun, což je velmi pěkné číslo. Patří to díky všem, kteří se na



**Medailisté v turnaji "dospělí s dětmi":**  
nahore František Procházka (2.), Monika Dvořáková (1.) a Pavel Cejzlar (3.) a s nimi mladí spoluhráči zleva Jan Jansa, Jan Dvořák a Daniel Hruša.

organizaci jakýmkoliv dletem podíleli a v první řadě především samotným hráčům, kteří do Úpice přijeli. (OV)

## Z VÝSLEDKOVÝCH LISTIN:

### 2. Mistrovství Úpicka 2008

- Holík Jiří
- Vincenc Lukáš
- Procházka František  
(všichni ŠK Republika Úpice)

nejlepší žena a neregistrovaný hráč: Holíková Martina (Úpice) - 5. místo

### Místní Open jednotlivců

- Suchý Martin (Nová Paka)
- Vyhlied Ladislav (Černý Sup Hajnice)
- Bartoš Jiří (DC Sklípek Vrchlabí)
- Petrová Bohdana (Pistolníci Dolní Kalná)

**Kompletní výsledky Úpického víkendu, včetně fotogalerie, najdete na [www.navrchol.cz/sekce/Sipkovy\\_sport](http://www.navrchol.cz/sekce/Sipkovy_sport).**



Jiří Holík (vlevo) již potřetí v řadě přebírá putovní trofej pro Mistra Úpicka.

## KRÁLOVÉHRADECKÝ

### Info pro oblast HRADECKA

## MISTROVSTVÍ KRÁLOVÉHRADECKA

pořadatel TJ ČAKS - oblast Hradec Králové  
žebříček 1. ledna - 31. prosince 2008  
finále a vyhodnocení jednotlivců 31. ledna 2009  
v CK Lucie Hradec Králové

### Technická ustanovení:

Do žebříčku se započítávají všechny turnaje konané v oblasti Hradec Králové:

- místní turnaje bodované dle sportovních pravidel ÚŠO
- Regionální Mastery pořádané v hradeckém regionu (včetně RGM dvojic)
- Mega TOUR, Letní házení apod. jako místní turnaje

Všechny turnaje započítávané do žebříčku musí být nahlášený předem na Sekretariát ČAKS - oblast HK a to nejpozději 14 dnů předem. Řádně vyplněná výsledková listina musí být odevzdána nejpozději 15 dnů po odehrání turnaje. Turnaje se mohou hrát pouze na terčích schválených oblastním sekretářem.

### Vyhodnocení žebříčku:

**Věcná prémie:**  
obdrží absolutní vítěz žebříčku mužů a absolutní vítězka žebříčku žen

**Finanční prémie:**  
celková částka k rozdělení ve výši Kč 40.000

### Žebříček muži:

- prvních 35 hráčů z konečného žebříčku k 31. 12. 2008
- vítězové jednotlivých kategorií (viz níže uvedeno)
- prvních pět neaktivnějších hráčů (počet odehraných turnajů) v pořadí na 36. místě a níž žebříčku

**Žebříček ženy:**  
- prvních 15 hráček z konečného žebříčku k 31. 12. 2008  
- první tři neaktivnější hráčky (počet odehraných turnajů) v pořadí na 16. místě a níž žebříčku

Tito hráči budou finančně odměněni bez ohledu na umístění v závěrečném turnaji. Finanční odměny osobně nevyzvednuté na finálovém turnaji budou použity do příštího ročníku Mistrovství královéhradecka.

### Kategorie:

Jednotlivci muži: a) Absolutní pořadí, b) II.liga, c) III.liga, d) Divize, e) Přebor, f) neregistrovaný

Jednotlivci ženy: Absolutní pořadí

### Finálový turnaj

31. ledna 2009 od 14:00 hodin

v CK Lucie Hradec Králové

Do finálového turnaje se nominují muži do 80. místa žebříčku a ženy do 30. místa

Hra 501 D.O. pro kategorii muži/ženy, startovné 50 Kč 100% startovného bude rozděleno mezi prvních šest hráčů v kategorii mužů a první čtyři v kategorii žen, kredity se vzhazují.

### Odměny a ceny:

putovní pohár pro vítěze  
poháry pro 1. - 3. místo muži/ženy  
věcné losované ceny pro 40 účastníků finálového turnaje  
Hlavní organizátor TJ ČAKS - oblast Hradec Králové si vyhrazuje právo na dílčí změny v průběhu sezony.

### Změny termínů ligových utkání:

#### EXTRALIGA

DC Pod Strání Hradec Králové:

změna začátků všech utkání doma/venku 18:00

#### I. LIGA

Kolo	Čas	Datum	Domáci	Hosté	Hrací místo
11	17:30	Út 18.11.2008	Vrúle Hradec Králové	ŠK Morava Hradec Králové	Věsko U Letců
16	17:30	Po 3.2.2009	Vrúle Hradec Králové	Buř A.L.F. Nechanice	Věsko U Letců
18	18:00	Út 17.2.2009	Vrúle Hradec Králové	Lokálka Hradec Králové	Věsko U Letců
25	17:30	Út 21.4.2009	Vrúle Hradec Králové	DC Löwen Hradec Králové	Věsko U Letců

Stále platí: Hráči družstev jsou povinni v nejvyšší oblastní soutěži nastupovat k ligovému utkání v jednotném dresu s názvem družstva, resp. klubu. Dresy musí mít na sobě všichni hráči uvedená na soupisce k utkání, včetně náhradníků!

#### II. LIGA

GV Likvilidí Cerekvice:

změna hracího místa - nové Cerekvice U Lukášků

#### III. LIGA B

Kolo	Čas	Datum	Domáci	Hosté	Hrací místo
6	17:30	Po 13.10.2008	ŠK Težká šipka HK	Benzina Boys HK	Bonstep HK
14	17:30	Po 8.12.2008	ŠK Težká šipka HK	Vlčáci z Podlšan	Bonstep HK

#### PŘEBOR A:

Beseda Kukleny:

změna začátků venkovních zápasů od 18:00

### Změna vedoucího a kontaktů:

ŠK Zuř.Tereza III, Kohout Josef, 736 134 738

Beseda Kukleny, Svatošová Gizela, 604 411 128

### Hostování:

Brandejs Václav

TJ Sparta Úpice do Emírovi HK - 30. 6. 2009

Balický Jiří

Predátoři do DC U Kocoura - 31. 12. 2008

Solníčková Zoja

NK Harakiri do ŠK Težká šipka - 30. 6. 2009

Líbal Jan

The Sharks C do The Sharks - 30. 6. 2009

Garlík Luboš

Bumbálka Rusek II do Bumbálka Rusek III - 19. 10. 2008

Ende Michal

Bumbálka Rusek III do Bumbálka Rusek II - 19. 10. 2008

Altman Karel

Bouřliváci do ŠK Pod strání - 30. 6. 2009

## Info pro oblast severovýchodních Čech

### Informace poštou už pouze výjimečně

Již od loňské sezóny jsem přestal využívat klasické rozeslání informací (Českou poštou). Jsem si jistý, že velká část z Vás zodpovědných osob ligových týmů patří mezi pravidelné uživatele internetu nebo čte pozorně Šipkaře. Pokud sledujete dění na webových stránkách [www.willcap.cz](http://www.willcap.cz) (sekce "Šipkový sport"), pak jednou měsíčně rozeslané informace v obálce nejsou pro Vás žádnými novinkami. Skládají se totiž z aktualit, které byly na webu uveřejněny v průběhu uplynulého měsíce. Navíc totožné odstavce najdete v pravidelné rubrice měsíčníku Šipkař "Z krajů" jejichž řádky právě čtete.

**Od této chvíle tedy pozorně sledujte aktuality na [www.willcap.cz](http://www.willcap.cz) a také tuto rubriku Šipkaře.**

### Ligové postupy a sestupy

Na webu [www.willcap.cz](http://www.willcap.cz) byl v druhé polovině září uveřejněn postupový a sestupový klíč pro tuto sezónu. Z důvodu nečekaného odstoupení Rosengartu Jičín těsně před startem Extraligy postupují na Trutnovskou ligu výše letos první trojice 2. a 3. ligy i Divize. Kvalifikaci o Extraligu budou hrát družstva na 1. a 2. místě 1. ligy Trutnovska, vítěz Náchodska a 7. tým Extraligy. Nepříjemné sestupy se na Trutnovsku nevyhnou v 1. a 2. lize vždy minimálně dvěma (15. - 16. místo) nejhorším celkům dané ligové skupiny maximálně pak třem (14. - 16. místo). Sestupy ze 3. ligy Trutnovska jsou stejné jako na náchodsku zatím nejasné. V obou případech totiž závisí především na celkovém počtu přihlášek do sezóny 2009/10. Jistě pouze je, že z trutnovské 3. ligy sestoupí maximálně tři týmy (12. - 14. místo). Z Extraligy neseštuje přímo nikdo. Přesnější rozpis postupů a sestupů najdete na webu [www.willcap.cz](http://www.willcap.cz) (cesta: Šipkový sport -> Ligové zprávy -> Postupy a sestupy).

### Ligové odměny

**Ligové týmy hrají v letošní sezóně krom pohárů i o 67.200 Kč.**

Přesné rozdělení odměn, včetně výpisu pohárových pozic, najdete na webu [www.willcap.cz](http://www.willcap.cz) (cesta: Šipkový sport -> Ligové zprávy -> Odměny).

### Premie určená losovanému týmu

Na konci ligové sezóny proběhne tradiční vyhlášení konečného pořadí ligy (Párty šipkařů 2009), na kterém se budou předávat mimo jiné i finanční odměny včetně Prémie. Tu obdrží minimálně jeden vylosovaný tým, který sezónu řádně odehraje a nebude figurovat na listině disciplinárních trestů. Celková částka Prémie bude získána následujícími způsoby:

- Mínus za kontumaci  
Za disciplinární trest "kontumace utkání" (ligy i poháru) se odečítá z kauce či případné finanční odměny za konečné umístění v ligovém ročníku 200 Kč.
- Mínus za nenahlašené výsledky  
Za disciplinární trest "3x nenahlašený výsledek" (ligy

i poháru) se odečítá z kauce či případné finanční odměny za konečné umístění v ligovém ročníku 50 Kč a za každý další nenahlašený výsledek nad počet 3 se odečítá taktéž 50 Kč. Aktuální statistiku najdete po celou sezónu na webu [www.willcap.cz](http://www.willcap.cz) (cesta: Šipkový sport -> Ligové zprávy -> Listina trestů).

### 3) Mínus za pozdě doručené zápisy

Za disciplinární trest "3x pozdě doručený zápis" (ligy i poháru) se odečítá z kauce či případné finanční odměny za konečné umístění v ligovém ročníku 100 Kč a za každý další pozdě doručený zápis nad počet 3 se odečítá taktéž 100 Kč. Aktuální statistiku najdete po celou sezónu na webu [www.willcap.cz](http://www.willcap.cz) (cesta: Šipkový sport -> Ligové zprávy -> Listina trestů).

### 4) Nevyužitá bonusy

Pokud některý z finančních bonusů za postup zůstane nevyužit bude přesunut do Prémie.

### 5) Nevyzvednuté odměny za sezónu 2007/08

Letos si všechna družstva finanční odměny za loňskou sezónu již vyzvedla.

### 6) Základní vklad firmy Willcap Trutnov = 1000 Kč

### Změny v ligových týmech

**8. září** - Změna kontaktní osoby (vedoucího) družstva Výletní hospůdka Kocleřov B (3. liga Trutnovska). Nový kontakt: Hilburger Jan st. tel. 737441557

**8. září** - Změna kontaktní osoby (vedoucího) družstva Zifčák Úpice B (Divize Trutnovska). Nový kontakt: Černý Jaroslav tel. 737962312

### Záříjové přesuny hráčů

**13. září** - hostování do 30. 6. 09 Pöllner Ondřej (Zifčák Úpice B -> Na Chmelnici Úpice)

**8. září** - hostování do 30. 6. 09 Škalský Milan (U Albíny Vysoké B -> U Albíny Vysoké A)

**8. září** - přestup Pavlechová Irena (Orlí Trutnov -> Tygři od Machače Trutnov)

**2. září** - přestup Petrová Kateřina (Jura Horní Olešnice B -> U Soudku Arnultovice B)

**Poznámka: pro přestupy je vyhrazen zimní termín od 2. prosince 2008 do 31. ledna 2009.**

### Tipujte výsledky zápasů

Firma WILLCAP spol. s r.o. Trutnov pro vás připravila 4. ročník tipovací soutěže, ve kterém máte možnost odhadovat výsledky vybraných šipkařských zápasů. Zahájena bude 8. září a pokračovat bude až do skončení letošní ligové sezóny družstev (t. j. do konce měsíce května). Vždy po odsázeném kole je na webových stránkách Tipovačky uveřejněno vyhodnocení a vypsána další aktuální nabídka zápasů, na které lze sázet. Po posledním kole budou odměněni věcnou cenou minimálně nejlepší tři tipující. V průběhu celosezónní soutěže mohou být vypsány i časově kratší tzv. EXTRA SOUTĚŽE o další věcné ceny.

**Proto neváhejte a vytvořte si svůj tipovací účet na adrese [www.willcap.cz/tipovacka](http://www.willcap.cz/tipovacka).**

## KONTAKTNÍ ADRESY:

**Dynamic sport s.r.o., Hr. Králové, Halíř Martin, Tel.: 608 111 699 • Japa s.r.o., Hradec Králové 4, Pavel Pokorný, Tel.: 602 438 883, e-mail: [japa.p@volny.cz](mailto:japa.p@volny.cz)**

**Lapent s.r.o., Hr. Králové, Aleš Čvančara, Tel.: 608 975 646, e-mail: [cvancara.ales@seznam.cz](mailto:cvancara.ales@seznam.cz) • Omnirecord TOC s.r.o., Hr. Králové, Tomidart, T. Čejka, Tel.: 602 162 368, e-mail: [omnirecord@omnirecord.cz](mailto:omnirecord@omnirecord.cz)**

**VčOŠS, Chrast u Chrudimi, Milan Flidr, Tel.: 608 666 211, e-mail: [flidr@tiscali.cz](mailto:flidr@tiscali.cz) • VčOŠS - Hradecko, Eduard Mlejnek, Tel.: 604 187 018, e-mail: [sipky1@email.cz](mailto:sipky1@email.cz)**

**VčOŠS - Pardubicko, Tomáš Kopečný, Tel.: 775 556 696, e-mail: [xxl.komarov@tiscali.cz](mailto:xxl.komarov@tiscali.cz) • WILDE, Hradec Králové, Jiří Drabík, Tel.: 776 020 589, e-mail: [wilde@cbox.cz](mailto:wilde@cbox.cz)**

**Willcap spol. s r.o., Trutnov, Ondřej Vylíčil, Tel.: 603 104 220, e-mail: [sipky@willcap.cz](mailto:sipky@willcap.cz)**